
Messe az l és l
′
egyenes az AB oldalt, illet®leg annak meghosszabbítását D és E pontokban; akkor, minthogy l ⊥ l

′
,

következik, hogy:

(1) l
2 + l

′2 = DE
2

Másrészt

AD : BD = AE : BE = b : a

vagy

AD : AB = b : (b+ a)

AE : AB = b : (b − a)

mib®l

AD =
bc

b+ a

AE =
bc

b− a

és így

DE =
bc

b− a
−

bc

b+ a
=

2abc

b2 − a2

DE
2 =

4a2b2c2

(a2 − b2)2

minthogy azonban

abc = 4RS

azért

l
2 + l

′2 =
64R2

S
2

(a2 − b2)2

(Grosmann Gusztáv, fg. VIII. o. t. Budapest.)

A feladatot még megodották: Meitner Elemér, fr. VIII. o. t. Budapest, Visnya Aladár, fr. VII. Pé
s.
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